



УКРАЇНА

**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**

**з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та
запобігання корупції**

проспект Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

ПРОТОКОЛ № 3

**засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту,
законності, правопорядку та запобігання корупції**

10 лютого 2021 року

м. Запоріжжя

Склад комісії:

Дмитро СІРИЙ - голова комісії
Катерина ГРИЦАЙ - член комісії
Сергій ІЛЬЧЕНКО - член комісії
Марина ЛІСОВА - член комісії
Людмила ШАТАЛОВА - член комісії

Брали участь у засіданні:

Головуючий на засіданні: Дмитро СІРИЙ;

Присутні члени комісії: Катерина ГРИЦАЙ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Марина ЛІСОВА;

Відсутні члени комісії: Людмила ШАТАЛОВА (тимчасова втрата працездатності у зв'язку із хворобою).

Інформація про запрошених на засідання комісії: начальник управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької міської ради Олександр ВЛАСЮК

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № <u>0266/01.2.02/02</u>
Від <u>16.02.2021</u>

Також були присутні на засіданні: Голова постійної комісія з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг **Дмитро ГЛАДКИЙ** (з правом дорадчого голосу)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернень, скарг тощо.
2. Розгляд проєктів рішень Запорізької міської ради, поданих уповноваженими суб'єктами до розгляду четвертої сесії Запорізької міської ради відповідно до Регламенту Запорізької міської ради.
3. Інше.

1. По першому питанню слухали

Голову постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції Дмитра СІРОГО, який повідомив, що секретар міської ради Геннадій НАУМОВ листом від 09.02.2021 № 02/03-18/00444 звернувся на адресу постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції надійшов щодо підготовки роз'яснення та рекомендацій депутатам міської ради щодо можливих випадків конфлікту інтересів, алгоритму дій, в разі його виникнення та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності міського голови, секретаря міської ради та депутатів міської радит.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, який забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику є Національне агентство з питань запобігання корупції (далі - НАЗК). Згідно з пунктом 5 статті 10 Закону України «Про запобігання корупції» **саме до повноважень НАЗК віднесено надання роз'яснень, методичної та консультаційної допомоги з питань застосування актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб, застосування інших положень цього Закону та прийнятих на його виконання нормативно-правових актів, захисту викривачів.**

Відповідно до статті 19 Конституції України та статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією і законами України.

З метою неухильного дотримання вимог чинного законодавства, доручити голові комісії Дмитру СІРОМУ звернутися до НАЗК для отримання відповідних роз'яснень.

Повідомити секретаря міської ради про прийняте комісією рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за»	«4» + «1» (з правом дорадчого голосу)
«проти»	«0»
«утримались»	«0»

Голову постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції Дмитра СІРОГО, який повідомив, що до постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції звернувся голова гаражного кооперативу «Курортник» (вх. від 15.01.2021 № 0028/01.1-14). Предметом звернення є врегулювання земельних правовідносин, які виникли щодо земельної ділянка по вул. Сорок років Жовтня, 48в у м. Запоріжжя.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Відповідно до пункту 4.3.1 Положення про постійні комісії міської ради (затвердженого рішенням міської ради від 21.12.2020 №4) до компетенції постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин віднесено, у тому числі, але не виключно, розгляд, питань регулювання земельних відносин (зокрема: володіння, користування та розпорядження землями, включаючи питання передачі земельних ділянок у власність тощо).

Таким чином, отримане звернення підлягає розгляду по суті профільною комісією, у зв'язку з чим передати лист голови гаражного кооперативу «Курортник» (вх. від 15.01.2021 № 0028/01.1-14) на розгляд постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, повідомивши про це заявника.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за»	«4» + «1» (з правом дорадчого голосу)
«проти»	«0»
«утримались»	«0»

Голову постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції Дмитра СІРОГО, який повідомив, що до постійних комісії міської раду, у тому числі і до постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції, звернувся гр. Рафаель СОЛОП з

питання наявності на його думку факту самовільного будівництва та самозахвату земельної ділянки за адресою вул. Бородінська, 55 Д.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Вирішення питань щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури, здійснення регулювання діяльності суб'єктів містобудування щодо комплексного розвитку територій, забудови міста, забезпечення прав населення, спрямованих на підвищення якості житлового середовища, здійснення контролю за містобудівною діяльністю та будівництвом, організацією нового будівництва та реконструкції існуючих житлових будинків, об'єктів соціально-побутового призначення покладено на Департамент архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

Водночас до кола завдань Інспекції з благоустрою Запорізької міської ради віднесено, у тому числі, але не виключно: сприяння розвитку та поліпшення стану благоустрою міста; профілактика запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста; виявлення фактів порушення законодавства у сфері благоустрою міста, санітарного, природоохоронного та екологічного стану; складання протоколів для притягнення винних до відповідальності.

З урахуванням фактичних обставин, викладених у заяві фізичної особи та відповідних меж компетенції, та з метою забезпечення повного та всебічного розгляду звернення гр. Рафаеля СКОЛОПА, копію його заяви направити до Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради, Інспекції з благоустрою Запорізької міської ради, доручивши зазначеним органам надати відповідь по суті порушених питань.

Запросити **03.03.2021** керівників зазначених органів на засідання постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції.

З метою отримання інформації щодо стану провадження за ЄРДР № 42020081050000080, направити витяг з цього протоколу засідання до Запорізького районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за»	«4» + «1» (з правом дорадчого голосу)
«проти»	«0»
«утримались»	«0»

Голову постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції Дмитра СІРОГО, який повідомив, що заступник директора Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради листом від 05.01.2021 № 03/01-12/007 «Про здійснення регуляторної політики у II півріччі 2020 року» повідомляє постійною комісії з питань депутатської

діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції про стан реалізації регуляторної політики.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Лист заступника директора Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради листом від 05.01.2021 № 03/01-12/007 «Про здійснення регуляторної політики у II півріччі 2020 року» прийняти до відома.

Запросити заступника директора Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради на наступне засідання комісії **03.03.2021**.

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4» + «1» (з правом дорадчого голосу)
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Голову постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції Дмитра СІРОГО, який повідомив, що секретар міської ради Геннадій НАУМОВ листом від 04.02.2021 № 01/03-18/00399 звернувся до постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції щодо врегулювання питань допуску фізичних та/або юридичних осіб до будівлі Запорізької міської ради, а також з питання доцільності підвищення ефективності роботи міської ради у сприянні журналістам, технічним працівникам засобів масової інформації у виконанні ними своїх професійних обов'язків; надання можливостей для всебічного, об'єктивного та збалансованого висвітлення журналістами, технічними працівниками засобів масової інформації діяльності Запорізької міської ради та її виконавчих органів, запропонувавши опрацювати це питання та розробити відповідний порядок акредитації засобів масової інформації.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

На адресу постійної комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції не надходило скарг/звернень фізичних та/або юридичних осіб щодо обмеження можливості відвідування адміністративної будівлі Запорізької міської рад.

Водночас, як визначено статтею 30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення з метою запобігання особливо небезпечним, небезпечним інфекційним хворобам, масовим неінфекційним захворюванням (отруєнням) та радіаційним ураженням Кабінет Міністрів України відповідно до закону встановлює карантинно-обмежувальні заходи на території виникнення і поширення інфекційних хвороб та уражень людей.

Відповідно до приписів Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06. 2015 р. № 409, комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій є постійно діючим органом, який утворюється Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласною, Київською та Севастопольською міською держадміністрацією, райдержадміністрацією, виконавчим органом міської ради, районною у місті та селищною радою для координації діяльності райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, пов'язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і реагування на них. Відповідно до покладених задач, комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій здійснює заходи, необхідні для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров'я громадян, забезпечення функціонування органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Рішення комісії оформляється протоколом, який підписується головою та відповідальним секретарем комісії. **Рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.**

Шляхом підвищення ефективності роботи міської ради у сприянні журналістам, технічним працівникам засобів масової інформації у виконанні ними своїх професійних обов'язків; надання можливостей для всебічного, об'єктивного та збалансованого висвітлення журналістами, технічними працівниками засобів масової інформації діяльності Запорізької міської ради та її виконавчих органів, є впровадження порядку акредитації засобів масової інформації.

У зв'язку з чим, в межах повноважень, доручити Катерині ГРИЦАЙ, Сергію ІЛЬЧЕНКУ сумісно з Департаментом правового забезпечення Запорізької міської ради, Управління внутрішньої політики, преси та інформації Запорізької міської ради опрацювати питання та розробити Порядок акредитації засобів масової інформації та підготувати відповідний проект рішення Запорізької міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за»	«4» + «1» (з правом дорадчого голосу)
«проти»	«0»
«утримались»	«0»

2. По другому питанню слухали:

Заступника директора Департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради Світлану МАКОВЕЙ про:

проект рішення Запорізької міської ради № 9 «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.11.2019 №30 «Про затвердження списків присяжних» (зі змінами, внесеними рішеннями міської ради від 18.12.2019 №65, від 26.08.2020 №52)» (оприлюднено 10.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення проект № 9

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Заступника начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради Інну ПОБЕЛЬОНОВУ про:

проект рішення Запорізької міської ради № 3 Про затвердження Положення про комунальний заклад «Центр соціальної підтримки дітей та сімей «Затишна домівка» Запорізької міської ради (оприлюднено 27.01.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 3

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради про:

проект рішення Запорізької міської ради № 1 «Про затвердження звіту про виконання проектів-переможців Громадського бюджету у місті Запоріжжі по управлінню соціального захисту населення Запорізької міської ради за 2020 рік (оприлюднено 06.01.2021)»

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 1

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проект рішення Запорізької міської ради № 17 «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 29.05.2019 №33 «Про діяльність Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання

соціальних послуг)» (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення № 17

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проєкт рішення Запорізької міської ради № 20 «Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2018 №30 (зі змінами)» (оприлюднено 10.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення № 20

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Начальника Управління з питань праці міської ради Ігоря ШВЕЦА про проєкт рішення Запорізької міської ради № 10 «Про Програму зайнятості населення міста Запоріжжя на 2021-2023 роки (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення №10

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Заступника директора Департаменту освіти та науки Запорізької міської ради Інну КРИВОНІС про проєкт рішення «Про внесення змін до Програми «Освіта на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 19.12.2018 №41 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами)» (оприлюднено 10.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення №18

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Начальника управління внутрішньої політики, преси та інформації

Запорізької міської ради Владислава НІКОЛАСВА про проект рішення Запорізької міської ради № 16 «Про внесення змін до Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі (зі змінами)» (оприлюднено 10.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 16

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Начальника планово-економічного відділу Департаменту інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради про:

проект рішення Запорізької міської ради № 5 «Про затвердження переліку видів робіт та об'єктів по м. Запоріжжю, на яких будуть відбувати покарання особи, засуджені до громадських робіт у 2021 році» (оприлюднено 04.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 5

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проект рішення Запорізької міської ради № 14 «Про внесення змін до Програми розвитку інфраструктури та комплексного благоустрою міста Запоріжжя на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 18.12.2019 №15 (зі змінами та доповненнями)» (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 14

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проект рішення Запорізької міської ради № 15 «Про внесення змін до Міської цільової Програми відновлення інфраструктури території приватного сектора міста Запоріжжя на 2018-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27.06.2018 №32 (зі змінами та доповненнями)» (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 15

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
--------------------	------	-----

«проти»	«0»
«утримались»	«0»

Директора Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва Запорізької міської ради Наталю МИЛУ про проект рішення Запорізької міської ради № 6 «Щорічний звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Запорізької міської ради за 2020 рік»

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 6

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Заступника директора Департаменту архітектури та містобудування міської ради Ганну ГОШКО про:

проект рішення Запорізької міської ради № 4 «Про внесення змін до Програми раціонального використання території та комплексного містобудівного розвитку міста Запоріжжя затвердженою рішенням Запорізької міської ради від 31.01.2014 №22 «Про затвердження Програми раціонального використання території та комплексного містобудівного розвитку міста Запоріжжя» зі змінами» (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 4

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проект рішення Запорізької міської ради № 11 «Про внесення змін до рішення міської ради від 25.09.2019 №30 «Про проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди земельних ділянок» зі змінами та доповненнями (оприлюднено 09.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення № 11

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

проект рішення Запорізької міської ради № 21 «Про затвердження Програми реалізації заходів щодо проведення конкурсу на визначення кращої проектної

пропозиції пам'ятника захисникам України в сквері «Прикордонників» у місті Запоріжжі» (оприлюднено 10.02.2021)

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:** підтримати проєкт рішення № 21

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»
	«утримались»	«0»

Рекомендувати сесії Запорізької міської ради розглянути проєкти рішень згідно з Регламентом.

3. По третьому питанню слухали

Начальника управління з питань транспортного забезпечення та зв'язку Запорізької міської ради Олександра ВЛАСЮКА, який доповів постійній комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції про фактичні обставини дорожньо-транспортної пригоди 01.02.2021 року за участю маршрутного автобуса, про заходи впливу на перевізників.

Після заслуховування доповіді, обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

З метою отримання повної та всебічної інформації, в межах чинного законодавства України, та здійснення постійного контролю за перебігом слідчих дій особисто керівником ГУНП в Запорізькій області, направити Витяг з цього протоколу начальнику ГУНП в Запорізькій області, генералу поліції третього рангу Миколі ЛУШПІЄНКУ.

А також направити звернення голові патрульної поліції ГУНП в Запорізькій області щодо організації посилення заходів з перевірки стану дотримання правил дорожнього руху з боку перевізників.

ГОЛОСУВАЛИ:	«за»	«4»
	«проти»	«0»
	«утримались»	«0»

Голова постійної комісії

Дмитро СІРИЙ

Секретар постійної комісії

Марина Лісова

